

Генерал Диковић на Конференцији начелника генералштабова балканских земаља

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић учествовао је на Седмој конференцији начелника генералштабова балканских земаља, која је одржана у Тирани. Конференцију је отворио начелник Генералштаба оружаних снага Албаније генерал-мајор Џемал Ђункши, а учесницима се обратио и председник Републике Албаније Бујар Нишани.

На овогодишњој конференцији разговарало се о проценама асиметричних претњи у региону и унапређењу међусобне војне сарадње земаља Балкана. Сагледање су могућности одржавања будућих заједничких активности, пре свега у областима војног образовања, заједничке обуке и међународних војних вежби.

Генерал Диковић водио је одвојене разговоре са генералом Ђункшијем, као и са начелником Генералштаба оружаних снага Бугарске генералом Симеоном Симеоним и замеником председавајућег Војног комитета НАТО генерал-потпуковником Валтером Гаскином.

Земље чланице Конференције начелника генералштабова балканских земаља су Албанија, Босна и Херцеговина, Бугарска, Грчка, Македонија, Румунија, Србија, Турска и Црна Гора, а као гости конференције у Тира-



ни учествовали су представници Војног комитета НАТО и Војног комитета Европске уније, као и заменици начелника генералштабова оружаних снага Хрватске и Словеније. ■

Састанак са делегацијом НАТО

У Министарству одбране одржан је састанак представника Министарства одбране и Војске Србије са делегацијом НАТО коју је предводио директор Сектора за сарадњу и регионалну безбедност Међународног војног штаба НАТО, генерал-мајор Карлос Бранко. Састанком је руководио генерал-мајор др Митар Ковач, начелник Управе за стратегијско планирање.

Циљ састанка је прецизирање сарадње на стратегијском нивоу у Програму *Партнерство за мир*, представљање достигнутог степена реформе система одбране и трансформације Војске Србије и планова за учешће у мултинационалним операцијама.

Генерал Ковач је нагласио да је тежиште реформе на изградњи функционалних и оперативних способности Војске Србије и учешћем у мултинационалним операцијама.

Пуковник Саша Стефановић из Здружене оперативне команде Генералштаба приказао је тренутно ангажовање и планове Војске Србије у мултинационал-



ним операцијама и најважније аспекте регионалне војне сарадње.

Генерал Карлос Бранко је посебно указао на садржај Упутства и смерница за војну сарадњу НАТО са Србијом за ову и наредну годину и на потребу израде новог документа за период 2014/2015. година. ■